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Kính gửi: - Công ty Cổ phần Vận tải Biển Bắc; 
- Cục Hải quan Tp.Hải Phòng. 

  

Trả lời công văn số 192/VTBB-TCKT ngày 3/6/2015 của Công ty Cổ phần Vận tải Biển 
Bắc về việc xin nộp dần tiền phạt chậm nộp, Bộ Tài chính có ý kiến như sau: 

Căn cứ quy định tại khoản 4 Điều 92 Luật Quản lý thuế số 78/2006/QH11 được sửa đổi, bổ 
sung tại khoản 25 Điều 1 Luật số 21/2012/QH13 về sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Quản 
lý thuế: “Chưa thực hiện biện pháp cưỡng chế thuế đối với trường hợp người nộp thuế được cơ 
quan quản lý thuế cho phép nộp dần tiền nợ thuế trong thời hạn không quá mười hai tháng kể từ 
ngày bắt đầu của thời hạn cưỡng chế thuế. Việc nộp dần tiền nợ thuế được xem xét trên cơ sở đề 
nghị của người nộp thuế và phải có bảo lãnh của tổ chức tín dụng. Người nộp thuế phải nộp tiền 
chậm nộp theo mức 0,05%/ngày tính trên số tiền thuế chậm nộp”. 

Căn cứ quy định tại Điều 39 Nghị định 83/2013/NĐ-CP ngày 22/07/2013 của Chính phủ 
quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Quản lý thuế và Luật sửa đổi, bổ sung một số 
điều của Luật Quản lý thuế: “Người nộp thuế thuộc trường hợp bị cưỡng chế thi hành quyết định 
hành chính thuế, nhưng không có khả năng nộp đủ số thuế nợ trong một lần thì được nộp dần 
tiền thuế nợ trong thời hạn tối đa không quá 12 tháng kể từ ngày bắt đầu của thời hạn cưỡng chế 
thi hành quyết định hành chính thuế nếu có bảo lãnh của tổ chức tín dụng theo quy định của 
pháp luật về số tiền thuế nợ đề nghị nộp dần và cam kết tiến độ thực hiện nộp dần tiền thuế nợ, 
tiền chậm nộp vào ngân sách nhà nước”. 

Theo quy định trên, trường hợp Công ty Cổ phần Vận tải Biển Bắc đang có nợ tiền chậm 
nộp nhưng không có khả năng nộp 1 lần tiền chậm nộp và có đề nghị nộp dần tiền chậm nộp thì 
được nộp dần tiền chậm nộp tiền thuế trong thời hạn tối đa không quá 12 tháng kể từ ngày bắt 
đầu của thời hạn cưỡng chế thi hành quyết định hành chính thuế nếu có bảo lãnh của tổ chức tín 
dụng. Hồ sơ, thẩm quyền giải quyết thực hiện theo quy định tại Điều 134 Thông tư 38/2015/TT-
BTC ngày 25/3/2015 của Bộ Tài chính. 

Bộ Tài chính thông báo để Công ty Cổ phần Vận tải Biển Bắc, Cục Hải quan Tp.Hải Phòng 
biết và thực hiện./. 
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